



OBEC B E L U Š A
Farská 1045/6, 018 61 Beluša

TLAČOVÁ SPRÁVA

Beluša, 13.06.2022

Beluša má druhý najväčší asfaltový pumptrack na Slovensku



Hoci je nový športový areál v Hloží využívaný širokou verejnosťou už od jesene minulého roka, jeho oficiálne otvorenie sa konalo až 10. júna 2022, kedy sa najväčšia pozornosť orientovala na jedinečné športovisko- pumptrackovú dráhu.

Toto unikátne dielo je výsledkom spolupráce obce Beluša, ktorá sa výraznou mierou podieľala na jeho realizácii a poskytla časť pozemku do výpožičky

Občianskemu združeniu Strážovská stopa, ktoré stojí za myšlienkou vybudovať v Beluši atraktívne športovisko. Na jeho výstavbu získalo 50 tisíc euróv dotáciu z Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Ďalšiu finančnú dotáciu poskytla obec Beluša a spol. TESCO. Materiálne projekt podporili aj ďalší sponzori, či občinní dobrovoľní hasiči.

Rozlohou asfaltovej plochy je Pumptrack v Beluši druhý najväčší na Slovensku. Je dlhý viac ako 200 metrov a tvoria ho tri samostatné okruhy. Je určený nielen cyklistom, ale aj korčuliarom, či jazdcom na kolobežke. Celý športový areál vznikol na ploche, ktorá bola pred takmer 5 rokmi ornou pôdou. Dnes na tomto mieste nájdete detské ihrisko, workout, pingpongový stôl, multifunkčné ihrisko s umelou trávou o rozlohe 50x60 metrov a pumptrack.

V piatok 10. júna 2022 sa množstvu návštevníkov predstavili v úvode programu deti zo Základnej školy Beluša so svojim tanečným vystúpením. Autor myšlienky pumptracku v Beluši Juraj Belobrad predstavil jednotlivé dráhy, na ktorých sa parádnymi ukážkami prezentovali jazdci z Dirt Parku Púchov, vrátane známeho Jakuba Jágrika. Ako hovorí Juraj: „Svojou polohou v športovom areáli Hloža, univerzálnosťou pre rôzne druhy jazd je pumptrack ideálnym miestom pre mládež, ktorá potrebovala miesto na sebarealizáciu, športu a oddych.“ Roman Kaločay z BikeIng, tzv. „guru“ pumptrackov na Slovensku, nechýbal ani pri budovaní toho beluškého a jeho jazdárske umenie ocenili prítomní potleskom.

Veľký obdiv si zaslúžili aj členovia Cyklotrialového klubu CTK zo Záríečia, ktorí svojimi kúskami na drevených paletách doslova vyrážali dych. Jazda na bicykli bez sedla je ukážkou spojenia rovnováhy jazdca a výšky a techniky skoku. V Beluši sa predviedol aj 16

Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Jana Hulíáčková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: sekretariat@belusa.sk



OBEC B E L U Š A
Farská 1045/6, 018 61 Beluša

TLAČOVÁ SPRÁVA



ročný Jakub Mudrák, viacnásobný majster Slovenska. Prijemným spestrením akcie bolo sledovať mladého umelca Jána Križana-sprejera zo Sverepca, ktorý počas konania akcie vytvoril tematický obraz.

Celý areál naplnilo množstvo detí, mladých ľudí, ale aj starších. *„Je naším prianím, aby tento športový areál bol obľúbeným miestom celých rodín, generácií. Veľmi sa teším, že sa nám spoločne s OZ Strážovská stopa a vďaka ochote sponzorov*

a dobrovoľníkov podarilo urobiť toto jedinečné športovisko, ktoré láka nadšencov tohto športu z rôznych kútov Slovenska. Stojí za tým množstvo našej energie, namáhavej ručnej práce pri asfaltovaní dráhy, ale výsledok stojí za to. K dráham vedie zámková dlažba, užívatelia majú svoje zázemie pod altánkom, je tu priestor pre odloženie bicyklov, informačné tabule, sociálne zariadenie. Práce v areáli ale ešte neskončili...Už v najbližších mesiacoch vyčleňujeme z obecného rozpočtu ďalšie financie na zveľadenie a skvalitnenie areálu,“ naznačuje Ján Prekop, starosta obce Beluša.

Viac fotografií vo fotogalérii na www.belusa.sk

Pre viac informácií kontaktujte:

Mgr. Jana Huliačková, sekretariát starostu a prednostu, telefón: +421 42 2853 519, mobil: 0903 896 641 email: sekretariat@belusa.sk